



Specjalistyczne Centrum Medyczne Spółka Akcyjna

57-320 Polanica-Zdrój, ul. Jana Pawła II 2

Tel.: 74/86 21 100; Fax: 74/86 21 102

www.scm.pl

NIP: 8831788549; REGON: 020493961

KRS: 0000438391, Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabrycznej we Wrocławiu

IX Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

Kapitał zakładowy wpłacony w całości: 36 800 000,00 PLN

Polanica Zdrój, 27.02.2017r.

L.dz. E.ZP.3820.61.2017

Znak sprawy **ZP/PN/2017/09-jednorazówka**

Uczestnicy postępowania

dotyczy: pytań wniesionych do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia na **zakup wraz z dostawą medycznego sprzętu jednorazowego użytku dla potrzeb Specjalistycznego Centrum Medycznego S.A.**

Zamawiający - Zarząd Specjalistycznego Centrum Medycznego SA, ul. Jana Pawła II nr 2, 57-320 Polanica Zdrój informuje, że do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, oznaczonego **ZP/PN/2017/09-jednorazówka** zostały złożone następujące zapytania:

Pytanie 1. dot. Pakiet 10. Wnosimy o potwierdzenie, że oferowane klipsy w poz. 1 i 2 mają być wyposażone w samoprzylepne wklejki do kartoteki pacjenta określające co najmniej takie informacje jak: nr kat, nazwę klipsa, nazwę producenta, numer serii i data ważności.

Uzasadnienie: klipsy są implantami i szczegółowe ewidencjonowanie ich zużycia w kartotece pacjenta i książce operacyjnej jest konieczne ze względu na wymogi ewentualnych dalszych badań w rezonansie magnetycznym i tomografii komputerowej

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie 2. dot. Pakiet 10. Wnosimy o potwierdzenie, że w poz. 1 i 2 należy zaoferować klipsy tytanowe pakowane w zasobniki po 4 i 6 sztuk (wielkość zasobnika do wyboru przez Zamawiającego przy składaniu zamówienia)

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie 3. dot. Pakiet nr 13. Wnosimy o potwierdzenie, czy w poz.1 należy zaoferować igły półautomatyczne (z naciągami sprężynowym) z możliwością wyboru długości pobieranego bioptatu 1,5 i 2,2 mm) posiadające skalę centymetrową widoczną w USG.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie 4. Uprzejmie proszę o wyrażenie zgody na zaoferowanie w Pakiecie nr 16:
w. poz. 2 - kapsuły wodorowęglanowe 760g

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

w poz. 3 - zasadowy koncentrat wodorowęglanowy w opakowaniach 5l. Stosowanych obecnie w Państwa Stacji Dializ.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5. Pakiet 6, pozycja 1

Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od znaku CE. Szczoteczki do chirurgicznego mycia rąk z detergentem są wyrobem kosmetycznym objętym stawką 23% VAT (zgodnie z formularzem cenowym Zamawiającego). Tylko wyroby medyczne ze stawką 8% VAT posiadają znak CE.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 6. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie 12 w pozycji nr 1 obłożenie pola operacyjnego do cięcia cesarskiego w następującym składzie:

- 1 czerwona osłona na stolik Mayo 80x145cm,
- 1 serweta na stół instrumentariusz^ 140x190cm,
- 1 serweta w kształcie T o wym. 200/250x315cm z przylepnym oknem całkowicie wypełnionym folią chirurgiczną o wym. 18x28x32cm otoczonym torbą do zbiórki płynów o min wym. 80x80cm, 2. zaworami i kształtownikiem,
- 1 serweta do owinięcia noworodka wykonane z miękkiej białej włókniny typu Spunlace 50 g/m² o wym. 90x100cm
- 1 włókninowa taśma samoprzylepna 9x50cm,
- 2 ręczniki celulozowe 30x40cm wzmocnione syntetyczną siatką

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 7. Czy w pakiecie 19 Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu o zadanych parametrach działającego po 15 minutach?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 8. Pakiet nr 24 . poz.5
Czy zamawiający zgodzi się wydzielić z pakietu nr 24 pozycję nr 5, ID przetargu_poz. 13447 ZESTAW DO POMIARU CIŚNIENIA METODĄ INWAZYJNĄ kompatybilny z kariomonitorem PHILIPS IntelliVue , MindrayBeneViewT8,WelchAllyn ,Siemens/Drager, do oddzielnego pakietu?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 9. Pakiet 3 poz. 1. Czy Zamawiający wymaga zestawu do laparoskopii w następującym składzie:
1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm
2 ręczniki 30 cm x 40 cm
1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm
1 serweta do laparoskopii wzmocniona 260/200 cm x 335 cm w pozycji prostej pacjenta z otworem w okolicy jamy brzusznej 28 cm x 32 cm z osłoną podpórek na kończyny górne ze zintegrowanymi uchwytami do przewodów i drenów
Obłożenie pacjenta wykonane z laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze 57,5 g/m². Wokół pola operacyjnego polipropylenowa łata chłonna. Całkowita gramatura laminatu podstawowego i łaty chłonnej 109,5 g/m².

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie 10. Pakiet 3 poz. 2
Czy Zamawiający wymaga zestawu do artroskopii w następującym składzie:
1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm
2 ręczniki 30 cm x 40 cm
1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm
1 osłona ortopedyczna na kończynę 33 cm x 55 cm
1 taśma foliowa samoprzylepna 10 cm x 50 cm
1 serweta operacyjna 180 cm x 150 cm
1 serweta do artroskopii kolana 225 cm x 320 cm z podwójnym samouszczelniającym się otworem o średnicy 6 cm i 7 cm ze zintegrowaną torbą do zbiórki płynów ze sztywnikiem, zaworem do podłączenia drenu oraz dwoma zintegrowanymi uchwytami do mocowania przewodów i drenów oraz uchwytem typu rzep
Obłożenie pacjenta wykonane z laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze 57,5 g/m².

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie 11. Pakiet 3 poz. 3
Czy Zamawiający wymaga zestawu w następującym składzie:
1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm

2 ręczniki 30 cm x 40 cm
 1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm
 1 taśma samoprzylepna 9 cm x 50 cm
 1 serweta samoprzylepna 75 cm x 90 cm
 1 serweta samoprzylepna z wycięciem U wzmocniona 225 cm x 260 cm wycięcie 10 cm x 100 cm
 1 serweta samoprzylepna 150 cm x 240 cm z paskami samoprzylepnymi

Obłożenie pacjenta wykonane z laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze 57,5 g/m². Wokół pola operacyjnego polipropylenowa łata chłonna. Całkowita gramatura laminatu podstawowego i łaty chłonnej 109,5 g/m².

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie 12.

Pakiet nr 12

Czy Zamawiający wymaga zestawu w następującym składzie:

1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm
 4 ręczniki 30 cm x 40 cm
 1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm
 1 serweta dla noworodka 90 cm x 100 cm z miękkiej włókniny oddychającej, absorbującej płyny
 1 serweta do cesarskiego cięcia 260/200 cm x 335 cm do zabiegów w pozycji z nogami prostymi, z otworem 27 cm x 33 cm w okolicy jamy brzusznej otoczonym folią operacyjną, okno 14 cm x 20 cm. Serweta posiada zintegrowaną torbę na płyny w rozmiarze 80 cm x 84 cm z usztywnieniem na całym obwodzie, z lejkiem odprowadzającym płyny. Serweta posiada również zintegrowane osłony podpórek kończyn górnych.
 Obłożenie wykonane z laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa)
 o gramaturze laminatu 57,5 g/m².

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie 13.

Pakiet nr 14 Czy Zamawiający wymaga zestawu w następującym składzie:

1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm
 4 ręczniki 30 cm x 40 cm
 1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm
 1 włókninowa taśma samoprzylepna 9 cm x 50 cm
 1 serweta typu turban 130 cm x 100 cm
 1 serweta operacyjna wzmocniona 225 cm x 300 z prostokątnym wycięciem typu U 14 cm x 80 cm ze zintegrowanymi dwoma uchwytami do mocowania przewodów i drenów
 Obłożenie pacjenta wykonane z laminatu dwuwarstwowego: włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa. Gramatura laminatu podstawowego 57,5 g/m². Wokół pola operacyjnego polipropylenowa łata chłonna. Całkowita gramatura laminatu podstawowego i łaty chłonnej 109,5 g/m²

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie 14.

Dotyczy-.Załącznik nr 1 do SIWZ, Pakiet nr 9- Zestaw do wstrzykiwacza kontrastu i soli fizjologicznej kompatybilny ze strzykawką automatyczną ACCUTRON CT-D
 Zamawiający wymaga aby zestaw do wstrzykiwacza kontrastu i soli fizjologicznej był kompatybilny ze strzykawką automatyczną Accutron CT-D.
 Czy Zamawiający będzie wymagał dostarczenia do oferty oświadczenia producenta wstrzykiwacza kontrastu (firmę Medtron AG.) lub jego autoryzowanego dystrybutora na terenie Polski, że oferowany zestaw materiałów zużywalnych jest w pełni kompatybilny z wstrzykiwaczem Accutron CT-D firmy Medtron AG ?

Uzasadnienie:

Powyższym pytaniem chcielibyśmy zwrócić uwagę i jednocześnie uchronić Zamawiającego przed zagrożeniami wynikającymi z wykorzystywania materiałów zużywalnych, które nie uzyskały akceptacji kompatybilności i bezpiecznego użytkowania ze strony producenta urządzenia lub jego autoryzowanego dystrybutora.

Używanie materiałów, których kompatybilność i bezpieczne stosowanie ze wstrzykiwaczem kontrastu Accutron CT nie zostało potwierdzone przez samego producenta lub jego autoryzowanego dystrybutora może prowadzić do poważnych awarii wstrzykiwacza np. tłoku czy przewodnicy. Awarie wstrzykiwacza powstałe w wyniku stosowania nieautoryzowanych materiałów zużywalnych nie podlegają pod naprawy gwarancyjne.

Ponadto, stosowanie materiałów zużywalnych, które w żaden sposób nie zostały zatwierdzone przez producenta (MEDTRON AG) lub jego autoryzowanego dystrybutora mogą mieć znaczący wpływ na przebieg badania. Wycieki kontrastu powstające na skutek używania niskiej jakości materiałów zużywalnych skutkują podaniem zbyt małej ilości kontrastu lub czasami nie podanie go wcale. Nie pozostaje to bez wpływu na wynik diagnostyczny.

Ostatnim argumentem, który chcielibyśmy przytoczyć jest ryzyko ponoszenia dodatkowych kosztów powodowanych wykorzystywaniem nie autoryzowanych materiałów. Wycieki kontrastu niewątpliwie narażają Zamawiającego na straty finansowe ze względu na wysokie ceny środków cieniujących.

Mając na względzie szeroko pojęty interes Zamawiającego jak i komfort pacjenta podczas badania chcielibyśmy podkreślić, że jedynie materiały zużywalne, które zostały zaakceptowane przez producenta wstrzykiwacza kontrastu MEDTRON AG lub jego autoryzowanego dystrybutora dają Zamawiającemu gwarancję, że używa on bezpiecznych, wysokiej jakości produktów, dlatego też w naszej ocenie żądanie od potencjalnych wykonawców oświadczenia określonego w pytaniu wydaje się konieczne.

Odpowiedź: **Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.**

Pytanie 15. Dotyczy-Załącznik nr 1 do SIWZ, Pakiet nr 9 - Zestaw do wstrzykiwacza kontrastu i soli fizjologicznej kompatybilny ze strzykawką automatyczną ACCUTRON CT-D
Czy Zamawiający będzie wymagał aby zaoferowane materiały zużywalne były pozbawione:
ftalanów dwu-2-etwloheksylowego (DEHP). ftalanów dioktylu (POP) - Występowanie tych substancji jest szczególnie niebezpieczne dla kobiet w ciąży i dzieci.
lateksu - jego obecność jest niebezpieczna dla pacjentów z alergią na lateks piroeenów - szkodliwość tych substancji polega na oddziaływaniu na ośrodek termoregulacyjny i przestawianiu biologicznego wzorca temperatury ciała.

Odpowiedź: **Tak.**

Pytanie 16. Dotyczy-Załącznik nr 1 do SIWZ, Pakiet nr 9- Zestaw do wstrzykiwacza kontrastu i soli fizjologicznej kompatybilny ze strzykawką automatyczną ACCUTRON CT-D
Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie wymagał zestawu o takich samych parametrach technicznych jak dotychczas używany-czyli zestaw spełniający poniższe parametry:
Zestaw jednorazowy o wytrzymałości do 21barów/305 psi składający się z:
1). Dwóch strzykawek
Pojemność: 200 ml
Objętość resztkowa: 1,5 ml
2).Wężyka pompy:
Strona ciśnieniowa:
Średnica wewnętrzna: 2 mm
Strona CM (długość 120 mm, objętość napełnienia 0,6 ml)
Strona NaCl (długość 360 mm, objętość napełnienia 1,3 ml)
Strona ssąca:
Średnica wewnętrzna: 2,7 mm
Strona CM (długość 1000 mm, objętość napełnienia 5,8 ml)
Strona NaCl (długość 1000 mm, objętość napełnienia 5,8 ml)
2 x komora kroplowa z ostrzem (objętość napełnienia - każda po 10 ml)
3).Wężyka pacjenta:
Długość: 1500 mm,
Objętość napełnienia: 2,7 ml Średnica wewnętrzna: 1,5 mm

Odpowiedź: **Tak.**

Pytanie 17. Czy Zamawiający, dokona modyfikacji SIWZ i wyłączy z pakietu nr 2 poz. 1 - 3 tworząc z nich osobny pod pakiet 2a, oraz dopuści złożenie oferty z opatrunkami o wymiarach nieznacznie odbiegających od wymaganych w SIWZ tj. 9x20cm dla poz. 4, 5x9cm dla poz. 5, 9x35cm dla poz.

7, 9x25cm dla poz. 8, 9x15cm dla poz. 9 oraz 9x10cm dla poz. 10, co pozwoli na wzięcie udziału w przedmiotowym postępowaniu większej ilości wykonawców i zaoferowanie konkurencyjnej ceny?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 18. Pakiet 24, pozycja 1, 4 – Czy Zamawiający z uwagi niejednorodny charakter produktów zawartych w Pakiecie 24, wydzieli pozycję nr 1 i 4 i utworzy z niej oddzielny pakiet, umożliwiając w ten sposób przystąpienie do przetargu innym Wykonawcom, co może znacząco wpłynąć na obniżenie ceny tego produktu?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 19. Pakiet 2, pozycja 1-3
Zwracamy się z prośbą o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu co umożliwi złożenie naszej firmie konkurencyjnej oferty.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 20. Pakiet 4, pozycja 1-5
Czy Zamawiający doprecyzuje czy na pewno miał na myśli szt. a nie opakowanie jako jednostkę miary?

Odpowiedź: Pozycja 1-4 – opakowania, pozycja 5- pary

Pytanie 21. Pakiet 4, pozycja 1-5
Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie z prawidłowym przeliczeniem wymaganej ilości?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 22. Pakiet 4, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści rękawice o grubościach: palec: 0,12 mm +/-0,02 oraz mankiet: 0,07 mm +/-0,02?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 23. Pakiet 4, pozycja 2
Czy Zamawiający dopuści rękawice o grubości na palcu 0,08 mm +/-0,02?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 24. Pakiet 4, pozycja 2
Z uwagi na fakt iż rękawiczek w największym rozmiarze jest zawsze mniej w opakowaniu niż standardowych rozmiarów prosimy o dopuszczenie opakowania a'180 sztuk dla rozmiaru XL.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie 25. Pakiet 4, pozycja 3
Czy Zamawiający dopuści rękawice wewnętrznie chlorowane, lepszy poziom AQL 1,0, o długości min.290 mm, oraz czy Zamawiający odstąpi od wymogu oznaczenia fabrycznego na opakowaniu iż rękawice wolne są od akceleratorów chemicznych?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 26. Pakiet 4, pozycja 4
Czy Zamawiający dopuści rękawice zarejestrowane jako wyrób medyczny klasy I oraz środek ochrony indywidualnej klasy I?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 27. Pakiet 4, pozycja 4
Czy Zamawiający dopuści rękawice dostępne w rozmiarach: 6,5 , 7,5 , 8,5 , 9,0, o długości 290-295 w zależności od rozmiaru, nie silikonowane, poziom AQL 1,5, o grubościach: palec: 0,48 mm oraz mankiet : 0,24 mm?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

- Pytanie 28. Pakiet 13 , pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści igły do biopsji gruboigłowej w rozmiarze 13G/150mm?
Odpowiedź: Tak.
- Pytanie 29. Pakiet 22 , pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści rurki intubacyjne zbrojone z mankietem uszczelniającym?
Odpowiedź: Zamawiający **podtrzymuje zapisy SIWZ.**
- Pytanie 30. Pakiet 27 , pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści strzykawki do insuliny z niezintegrowaną igłą w rozmiarze 0,4x13mm?
Odpowiedź: Zamawiający **podtrzymuje zapisy SIWZ.**

Odpowiedzi na pytania zgodnie z art. 38, ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 roku (Dz. U z 2010 roku, nr 113, poz. 759 ze zmianami) zamieszczone zostały w dniu 27.02.2017 roku na stronie internetowej Zamawiającego.

Otrzymują:
strona internetowa
a/a dokumentacja przetargowa


Specjalistyczne Centrum Medyczne S.A.
DYREKTOR
ds. Administracyjno-Technicznych
Jerzy Didyk